

Salgótarján Megyei Jogú Város

Polgármesterétől

✉: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

☎: +36 32 417-255, 312-250 Fax: +36 32 310-838

Szám: 10.038-6/2007.

Javaslat

a „Salgótarján és Kistérsége Civil Szervezeteinek Szövetsége” névhasználathoz való hozzájárulás megadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Szövetség képviselőjében – 2007. november 16-án kelt levelében – Uramecz János elnök keresett meg, és kérte Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának hozzájárulását a „Salgótarján” névhasználatnak a címben jelzett módon történő engedélyezéséhez.

Kérése indoklásául adta elő, hogy a Szövetség Cégbírósági bejegyzéséhez szükség van Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének a névhasználathoz való hozzájáruló határozatára.

Az Szövetség célja – az Alapszabály II./1. pontjában foglaltak értelmében – : „A kistérség civil szervezeteinek fórumaként a demokrácia erősítése, a civil társadalom közéleti szerepének, véleménynyilvánítási- és szólásszabadsága érvényesülésének elősegítése, valamint a pályázatírási tevékenységen keresztül a forrásteremtés problémáinak kiküszöbölése, így a civil szervezetek a pályázatok útján elnyerhető állami források megszerzésében is segítséget kaphatnak.

A civil szervezetek delegálása és képviselője a helyi közéletet irányító – önkormányzati és kistérségi – bizottságokban és fórumokon.

Új civil szervezetek megalakulásának elősegítése szabályzatminták és információk biztosításával.”

Tisztelt Közgyűlés!

Tekintettel arra, hogy az elnevezés iránti kérelem az önkormányzat érdekeit nem sérti, illetve a Szövetség tevékenységével aktívan hozzájárul a városban, illetve a kistérségben működő civil szervezetek munkájának elősegítéséhez, javaslom a következő határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Salgótarján és Kistérsége Civil Szervezetinek Szövetsége (székhelye: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.) elnevezésében a „Salgótarján” megjelölést használja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megadására.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2007. november 16.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester